

EUROPART TALÁLKOZÓ MALCHINBAN

Szerencs és három európai testvérvárosa 2004 óta, idén a XIV. alkalommal szervezte meg az EUROPART elnevezésű ifjúsági és kulturális találkozót. Ebben az évben a németországi Malchin városa látta vendégül a luxemburgi Hesperange-ból, a székelyföldi Nyárádszeredából és a Szerencsről érkező delegációkat. A négyoldalú partnerség célja, hogy a találkozók során a különböző nemzetiségekhez tartozó fiatalok megismerhessék egymás szokásait, kulturális és gasztronómiai értékeit.

A Malchinba tartó szerencsi delegáció május 3-án vágott neki busszal a több, mint 21 órás utazásnak. Szállásunk gyönyörű környezetben kapott helyet, lankás hegyoldal, legelésző állatok, tavak sokasága, ringó repcétáblák környezetében. Az itt töltött napok alatt élvezhettük a német vendégszeretetet, a pedáns tisztaságot, az utak, parkok rendezettségét. Megfigyeltük a jellegzetes házakat, az előttük lévő csodás kerteket, melyek egyedivé teszik ezt a környéket. Vendéglátóink nagyon változatos és a környék nevezetességeit és látnivalóit megismertető programokat szerveztek a diákok és a felnőttek nagy örömeire. Megtekintettük az 1000 éves tölgyfákat, majd izgalmas kirándulást tettünk a cölöpökre épült lombkilátóba. Kerékpártúra alkalmával gyönyörködtünk a táj szépségeiben, majd levezetéképpen felmehettünk a Remplini kilátóba. A felújított Schorssow kastélyban tett látogatásunk különleges élmény marad mindannyiunknak, mivel a kastély tulajdonosa minden új művészeti elképzelést támogató, egyedi kiállításnak helyet adott, számomra új értelmezést nyert a „művészet” szó. Diákjaink a város egészét átölelő vetélkedőn vettek részt vegyes nemzetiségű csoportokban. A kirándulások során a tanulók bátran csiszolhatták nyelvtudásukat, megismerhették más nemzetiségű fiatalok mentalitását, szokásait, értékeit. A Mezősi Ákosné pedagógus által vezetett kenutúra során próbára teheték ügyességüket, kitarításukat. A város napján fergeteges előadást tartottak a Hajnali Nép-



táncegyüttes tagjai a város főterén, méltán lehettünk büszkék mindannyian a szerencsi diákok előadására. A városházán kialakított bemutató standunknál megköszönhettük finom borainkat és csokoládéinkat. A városházán Európai Unió kérdéseket vitattak meg a delegációk vezetői, ahol Csider Andor nagyon lényegre törő, az EU-val kapcsolatos előnyöket és problémákat érintő gondolatait fogalmazta meg. A kirándulás fénypontja a találkozó záró rendezvénye volt, ahol mindenki bemutathatta kulturális műsorát. A szerencsi diákok zenei-, tánc- és énektudása lenyűgözte a hallgatóságot. Nagyon büszkék voltunk diákjainkra felkészültségükért, melyért köszönet illeti Harkálné Kovács Katalin, Szirmai Andrea, Bajári Éva és Deguly Szilvia Zsuzsanna tanárnőket. Vendéglátóink különlegesen szép műsorral kedveskedtek nekünk, majd a végén egy közös táncal egybekötött eszmecsere során búcsúztunk el Malchintól. Az eltöltött 3 nap után kicsit fáradtan, de nagyon sok szép élménnyel gazdagodva tértünk haza.

Butykai Zoltánné

OLVASOTTSÁGI VERSENY

Tizennegyedik alkalommal rendezték meg az olvasottsági vetélkedőt május 12-én délelőtt, a Kiss Attila Alapítvány szervezésében. A résztvevőket Lakatos Marianna, az alapítvány kuratóriumának elnöke köszöntötte és elmondta, hogy amikor 2005-ben megalakult a szervezet, az alapítóinak két fontos álma volt. Az egyik, hogy ápolják és megőrzik a fiatalon elhunyt tanár Kiss Attila emlékét, aki a Bocskai István Gimnáziumnak volt az igazgatóhelyettese. A másik fontos cél volt, hogy támogassák, keressek és kutassák azokat a tehetséges gyerekeket, akik Szerencsen és a környék iskoláiban tanulnak. A korábbi elnökről Zemlényi Zoltánról is megemlékeztek. Jövőre az ő tiszteletére Zemlényi Zoltán olvasottsági versenynek hívják majd ezt a vetélkedőt. A versenyt Koncz Ferenc országgyűlési képviselő nyitotta meg, aki beszédében az olvasás fontosságáról szólt. A Bocskai István Katolikus Gimnázium alulájában megtartott versenyen 7 iskola 11 csapata mérte össze tudását. Idén Krúdy Gyula: A macskavári sasok című művét kellett előzetesen elolvasniuk a diákoknak, majd különféle játékos feladatokat oldottak meg. Első helyen végzett a bekecsi II. Rákóczi Ferenc Informatika-matematika Tagozatos Általános Iskola. Jövőre Czukás István: Nyár a szigeten című művéből kell felkészülniük a tanulóknak.

M. B.



Nagyon fontos számunkra, hogy Zemlényi Zoltán emlékezete tovább él! Azt gondoljuk, hogy annál nagyobb elismerés nem lehet egy pedagógus számára, mint hogy a nevével fémjelzenek egy rangos vetélkedőt: az olvasottsági versenyt. Köszönet a város vezetésének, a volt iskolájának, a régi kollégáknak, s főként a Kiss Attila Alapítványnak, akik tovább viszik az általa megálmodott rendezvényt!

Köszönet a Szerencsi-Tankerület vezetésének, hogy tavaly megalapították a Zemlényi Zoltán-díjat, amellyel a kimagasló szakmai munkát végző pedagógusokat díjazták! Ezzel hozzájárulnak, hogy munkássága, gyermekszeretete, szakmai elhivatottsága méltó elismerésben részesüljön.

A Zemlényi család